
Stand: August 2025 I Änderungen vorbehalten



DAUER:

LEISTUNGEN:

TEILNEHMERZAHL:

 > ca. 3 Stunden 30 Minuten

 > Schifffahrt Rundkurs Nord & Rundkurs Süd

 > mindestens 15 Erwachsene

Wir freuen uns auf Ihre Reservierung! I office@atterseeschifffahrt.at | +43 664 60 795 2151
Preisänderungen vorbehalten. 

Die Route führt über Nußdorf, Parschallen und Stockwinkel zum Klein-Venedig Unterach. Das
südliche Seebecken ist besonders bekannt für seine imposanten Sommervillen. Lassen Sie sich
vom Höllengebirge, dem Schafberg und der Drachenwand beeindrucken. Zurück geht es über
Weißenbach, Steinbach, Alexenau und Weyregg nach Attersee.

DAUER: > 2 Stunden 20 Minuten

LEISTUNGEN: > Schifffahrt mit Rundkurs Süd

OPTIONAL: > Führung mit Attersee-Experten 
(Preis auf Anfrage)

> kulinarische Köstlichkeiten nach Wahl (z.B. 
Weißwurst mit Brezn od. Forellenfilet)

TEILNEHMERZAHL:
Linienschifffahrt 40 Erwachsene

Die Route führt über den See nach Weyregg, dann in den Norden nach Kammer und Seewal-
chen und wieder zurück nach Attersee. Highlights sind das Schloss Kammer, die Insel Litzlberg
und die Villa Paulik in welcher Gustav Klimt häufig zu Gast war.

DAUER: > 1 Stunde 10 Minuten

LEISTUNGEN: > Schifffahrt Rundkurs Nord

OPTIONAL: > Führung mit Attersee bzw. Klimt Experten 
(Preis auf Anfrage)

> Klimt-Kaffeejause mit Klimt-Törtchen und

TEILNEHMERZAHL:
Linienschifffahrt 35 Erwachsene

Lernen Sie mit Ihrer Gruppe den ganzen See kennen. Den flacheren, hügeligen Norden und den
gebirgigen Süden mit zahlreichen Sommervillen. Tipp: In der Vor- und Nachsaison ist die Große
Seerundfahrt teils auch ohne Umsteigen möglich. 

Schiffsrundfahrt Rundkurs Süd
mit Blick auf die Sommervillen & das Höllengebirge

Schiffsrundfahrt Rundkurs Nord
mit Blick auf Schloss Kammer und die Insel Litzlberg

Große Seerundfahrt (Tageskarte)
Kombination Rundkurs Nord & Rundkurs Süd

Die oben angeführten Angebote sind uneingeschränkt auf der MS Stadt Vöcklabruck erhältlich. 

einer Tasse Kaffee oder Tee (Preis auf Anfrage) 

> mindestens 15 Erwachsene, außerhalb der 

Normalpreis

€ 21,00
pro Erwachsener

Normalpreis

€ 31,00
pro Erwachsener

> mindestens 15 Erwachsene, außerhalb der 

Gruppenpreis

€ 26,40
pro Erwachsener

Gruppenpreis

€ 32,30
pro Erwachsener

Normalpreis

€ 38,00
pro Erwachsener

Gruppenpreis

€ 17,90
pro Erwachsener



Mittagsfahrten

Frühstücksfahrten

Nachmittagsfahrten

 

Genuss für alle Sinne auf Österreichs einzigartiger Künstlerflotte
Bei Schönwetter sind unsere Schiffe die schönsten Gastgärten, bei Schlechtwetter sind unsere
Schiffe MS „Stadt Vöcklabruck" und MS „Weyregg" die gemütlichsten schwimmenden
Kaffeehäuser - während der Fahrt genießen Sie in den gemütlichen und beheizten Salons einen
einmaligen Blick auf die Naturschönheiten und die prachtvollen Sommervillen.

MATROSENFRÜHSTÜCK: 1 Tasse Kaffee, Tee oder Kakao,
Handsemmel, Butter, Marmelade oder Honig

KAFFEEJAUSE MIT SAISONALEM KUCHEN: 
Genießen Sie einen köstliche Kuchen der Saison zum Kaffee.

WANDERJAUSE: mit Schinken, Geselchten, Käse, Kaminwurzen,
Gurkerl, Pfefferoni, Senf, Kren, Butter & 2 Gebäck 

VEGGIE-JAUSE: mit cremigem Frischkäse, Käse, Gemüseaufstrich, 
Gemüse, Gurkerl, Pfefferoni, Senf, Kren, Butter & 2 Vollkorngebäck 

WEISSWURST & BREZN: Lassen Sie sich frische Weißwürste mit Brezn
vonder Metzgerei Maier aus Pöndorf schmecken. Dazu empfohlen: ein
kühles Weißbier

FRANKFURTER ODER GULASCHSUPPE MIT HANDSEMMEL: 
Ein Klassiker an Bord! Köstliche Frankfurter von der Metzgerei Maier 
oder Gulaschsuppe mit einer Handsemmel.

FORELLENFILET: zum geräucherten Forellenfilet* mit Oberskren, Butter 
und Gebäck empfehlen wir ein gutes Glas Weißwein.
*je nach Verfügbarkeit der Fischfilets

Wir freuen uns auf Ihre Reservierung! office@atterseeschifffahrt.at | +43 664 60 795 2151
Preisänderungen vorbehalten.

KLIMT-KAFFEEJAUSE: 

Herzhaft oder doch lieber süß? Stärken Sie sich für den Tag und genießen Sie eines
unserer leckeren Frühstücke an Bord.

KAPITÄNSFRÜHSTÜCK: 1 Tasse Kaffee, Tee oder Kakao, 
Orangensaft, 2 Gebäck, Butter, Marmelade oder Honig, je nach Wunsch
1) geräucherter Lachs oder

2) Backofenschinken oder

3) als Veggie mit Käse und Gemüseaufstrich

Seeluft macht hungrig

Die oben angeführten Angebote sind uneingeschränkt auf der MS Stadt Vöcklabruck erhältlich. 

Vorbestellung für max. für 40 Personen 

Da Gustav Klimt nicht nur ein begnadeter Künstler, sondern auch ein 
Genussmensch war, bietet die Attersee-Schifffahrt auch kulinarische 
Highlights rund um Klimt: Teilen auch Sie die Vorliebe Gustav Klimts für süße
Köstlichkeiten? Dann ist unsere „Klimt-Kaffeejause“ genau das Richtige für Sie. 
Wir servieren Ihnen zum Kaffee das herrliche Klimt-Törtchen der 
Traditionskonditorei Ottet aus Schörfling.

Preise auf
Anfrage




